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Nasz znak: WGK-II.1431.17.2022.MW 

Dotyczy: udostępnienia informacji publicznej  

 

W odpowiedzi na wezwanie do usunięcia naruszenia prawa przez 

Prezydenta Miasta Szczecin oraz w nawiązaniu do udzielonej odpowiedzi w dniu 

01.03.2022 r., znak: WGK-II.1431.10.2022.MW w sprawie dostępu do informacji 

publicznej w zakresie rzeźby „Labirynt” u zbiegu al. Wojska Polskiego  

i ul. Więckowskiego, podtrzymuję stanowisko przedstawione w dniu 01.03.2022 r. 

Mając na względzie, iż Prezydent Miasta Szczecin nie jest w posiadaniu 

przedmiotowych informacji, a odpowiedzi udziela ten podmiot, który ją posiada  

oraz udostępnienie informacji powinno nastąpić bez zbędnej zwłoki, nie później niż  

w terminie 14 dni od dnia złożenia wniosku, została przekazana informacja  

o możliwym dostępie do wnioskowanych danych w Zakładzie Usług Komunalnych. 

Zgodnie z art. 4 ust. 1 pkt 1 i 4 obowiązanym do udostępnienia informacji 

publicznej jest nie tylko organ administracji publicznej, ale również każda 

jednostka samorządu terytorialnego.  

Powyższe zadanie jest związane z realizacją zadań publicznych poprzez 

ich zlecanie jednostkom organizacyjnym Gminy, a zakres powierzonych zadań 

wynika ze statutów tych jednostek. Taką jednostką jest ZUK, który jest 

zobowiązany do samodzielnego udzielania informacji w trybie ustawy o dostępie 

do informacji publicznej i jest on w posiadaniu wnioskowanych informacji.  

Jednocześnie informuję, że na etapie realizacji  wniosku o udostępnienie 

informacji publicznej, nie mają zastosowania przepisy Kodeksu Postępowania 

Urząd Miasta Szczecin 
Wydział Gospodarki Komunalnej  

pl. Armii Krajowej 1, 70-456 Szczecin 

tel. +4891 42 45 630 fax.  +4891 42 45 627 

wgk@um.szczecin.pl 
 

 



 
 

Administracyjnego, tylko przepisy ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie  

do informacji publicznej. 

Przepisy KPA zastosowanie mają do decyzji o odmowie udostępnienia 

informacji oraz o umorzeniu postępowania o udostępnieniu informacji (art. 16  

ust. 1 i 2). Natomiast pismo informujące o braku informacji publicznej jest 

czynnością materialno – techniczną, której podstawą jest art. 4 ust. 3 ustawy  

o dostępie do informacji publicznej. 

 

 

        


